

*Забезпечення умов
для впровадження
інклюзивного
навчання в
Одеській ЗОШ
№62*





В Одеській загальноосвітній школі №62 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області з 2015 року впроваджено інклюзивне навчання .

Станом на вересень 2021 року в закладі було відкрито 7 інклюзивних класів, а саме: 1-В, 2-Г, 3-Г, 5-Д, 7-Г, 8-Г та 9-Г класи, в яких навчається 14 дітей з особливими освітніми потребами.

Для успішного навчання дітей з особливостями психофізичного розвитку школа реалізує програму психолого-педагогічного супроводу із залученням кваліфікованих логопедів, психологів, асистентів учителів та інших фахівців. В школі працює 7 асистентів вчителя, 2 логопеда та 2 практичних психолога, які постійно підвищують свою кваліфікацію, відвідуючи курси, семінари та тренінги.



Для організації інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами у школі створюються належні умови:

- в наявності переносний пандус для забезпечення безперешкодного доступу до будівель та приміщень;
- щорічно кабінети поповнюються необхідними навчально-методичними і наочно-дидактичними посібниками та індивідуальними технічними засобами навчання;
- облаштовуються кабінети логопеда та психолога для проведення корекційно-розвиткових занять.



На першому поверсі облаштовано туалет для дітей з обмеженими фізичними можливостями



**У 2019 році відкрито
ресурсну кімнату**





Інклюзивне навчання в наш час є дуже розвинене. Це навчання визнає те, що всі діти можуть навчатися. Також це робота зі всіма дітьми, незалежно від їх віку, особливостей розвитку. Це частина великої стратегії по створенню інклюзивного суспільства та динамічний процес, який знаходиться постійно в розвитку.

Інклюзивна освіта вчить усіх дітей працювати в команді, спілкуватися й співпрацювати разом з іншими, дає змогу повноцінно соціалізуватися не тільки в колективі, а в суспільстві в цілому.

Маленькими кроками ми прийдемо до маленьких перемог. Виховання душі – ось завдання школи. Побудова соціальних відносин – головне завдання для нас, дорослих.



•

Дякую за увагу!